



Житель Эртильского района предстал перед судом за убийство знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего жителя Эртильского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 13 марта 2019 года в частном доме поселка Израильский Эртильского района двое мужчин распивали спиртное. Во время общения 40-летний мужчина стал оскорблять младшего товарища. В ответ последний сначала избил оппонента, а затем нанес ему несколько ударов топором в область головы, туловища и конечностей. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался.

На предварительном следствии обвиняемый дал признательные показания. Его вину также подтверждают показания свидетелей, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, а также иные доказательства, собранные по уголовному делу. Обвинительное заключение утверждено прокурором и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель Аннинского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Роман Филатов.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

31 Мая 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1360295>